

两会代表委员建言录

斩断腐败根源  
应该对症下药

据新华社北京3月11日电 连日来,出席两会的代表委员纷纷为防范腐败、惩治腐败建言献策,提出找准病根、对症下药,铲除腐败生存的土壤。

提高反腐败机构独立性

“反腐败的实践证明,属地监督机关在办案中很难保持独立性,在一些地方表现为看领导脸色行事,甚至出现非法交易。因此,建议中央纪委在省级行政区设立派出机构,直接对中央纪委负责;地方纪检监察系统从省级到县级实行垂直管理。各地检察院经费由中央财政统一划拨;地方检察院领导人选主要由上级检察院提名,地方党委可以有人选建议权。”张承芬委员建议。

让腐败者承担高风险

全国政协委员储亚平指出,要注重发挥制度的惩戒功能,为惩治腐败统一标准、规范程序,让官员“不敢腐败”。

“要增强对腐败分子的威慑力,充分体现腐败必须承担政治、经济上的高风险、高成本的原则。”蔡玲委员建议。

“建议综合运用法律惩罚、组织惩罚和经济处罚等措施,形成一套全方位的惩罚体系。同时,要建立一套规范的权力运行制度体系,加快行政程序制度建设,建立重大决策咨询论证制度、违反民主决策的追究制度、行政问责制度等。”储亚平委员说。

加强对权力的监督制约

如何把基层群众的监督落到实处?张承芬委员提出,要切实做好领导干部的民主推荐和定期民主考评,必须制定科学、严密的程序,确保民主推荐、民主考评等工作不流于形式。

储亚平委员建议,要扩大人民群众的知情权,让权力在阳光下运行。

公检法司联合出台《意见》确保办案质量

办理死刑案应遵循五原则

为切实把好死刑案件的事实关、证据关、程序关、适用法律关,最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部11日联合出台的《关于严格依法办案确保办理死刑案件质量的意见》提出,办理死刑案件应当遵循五项原则:

——坚持惩罚犯罪与保障人权相结合。《意见》指出,必须坚持“严打”方针,正确运用死刑这一刑罚手段同严重刑事犯罪作斗争,有效遏制犯罪活动猖獗和蔓延势头。同时,要全面落实“国家尊重和保障人权”宪法原则,切实保障犯罪嫌疑人、被告人的合法权益。坚持依法惩罚犯罪和依法保障人权并重,坚持罪刑法定、罪刑相适应、适用刑法人人平等和审判公开、程序法定等基本原则,真正做到有罪依法惩处,无罪不受刑事追究。

——坚持程序公正与实体公正并重,保障犯罪嫌疑人、被告人的合法权利。《意见》指出,必须继续坚持“严打”方针,正确运用死刑这一刑罚手段同严重刑事犯罪作斗争,有效遏制犯罪活动猖獗和蔓延势头。同时,要全面落实“国家尊重和保障人权”宪法原则,切实保障犯罪嫌疑人、被告人的合法权益。坚持依法惩罚犯罪和依法保障人权并重,坚持罪刑法定、罪刑相适应、适用刑法人人平等和审判公开、程序法定等基本原则,真正做到有罪依法惩处,无罪不受刑事追究。

——坚持证据裁判原则,重证据、不轻信口供。对被告人作出有罪判决的案件,必须做到“事实清楚,证据确凿、充分”。证据不足,不能认定被告人有罪的,应当作出证据不足、指控的犯罪不能成立的无罪判决。

——坚持宽严相济的刑事政策。《意见》指出,对死刑案件适用刑罚时,既要防止重罪轻判,也要防止轻罪重判,做到罪刑相当,罚当其罪,重罪重判,轻罪轻判,无罪不判。

会和维护社会稳定的要求,严谨审慎,既要保证根据证据正确认定案件事实,杜绝冤错案件的发生,又要保证定罪准确,量刑适当,做到少杀、慎杀。

——坚持程序公正与实体公正并重,保障犯罪嫌疑人、被告人的合法权利。《意见》指出,必须继续坚持“严打”方针,正确运用死刑这一刑罚手段同严重刑事犯罪作斗争,有效遏制犯罪活动猖獗和蔓延势头。同时,要全面落实“国家尊重和保障人权”宪法原则,切实保障犯罪嫌疑人、被告人的合法权益。坚持依法惩罚犯罪和依法保障人权并重,坚持罪刑法定、罪刑相适应、适用刑法人人平等和审判公开、程序法定等基本原则,真正做到有罪依法惩处,无罪不受刑事追究。

——坚持证据裁判原则,重证据、不轻信口供。对被告人作出有罪判决的案件,必须做到“事实清楚,证据确凿、充分”。证据不足,不能认定被告人有罪的,应当作出证据不足、指控的犯罪不能成立的无罪判决。

——坚持宽严相济的刑事政策。《意见》指出,对死刑案件适用刑罚时,既要防止重罪轻判,也要防止轻罪重判,做到罪刑相当,罚当其罪,重罪重判,轻罪轻判,无罪不判。

严格执行办案责任追究制

《意见》强调要严格执行办案责任追究制度。四机关规定,故意违反法律和《意见》的规定,或者由于严重不负责任,影响办理死刑案件质量,造成严重后果的,对直接负责的主管人员和其他直接责任人员,由其所在单位或者上级主管机关依照有关规定予以行政处分或者纪律处分;徇私舞弊、枉法裁判构成犯罪的,依法追究刑事责任。

保障律师依法履行职责

《意见》指出,人民法院、人民检察院要保障律师依法履行职责。人民检察院应当为辩护律师查阅、摘抄、复制材料提供便利。辩护律师可以申请人民检察院、人民法院收集、调取证据,申请人民法院通知证人出庭作证,或者申请人民检察

院、人民法院依法委托鉴定机构对有争议的鉴定结论进行补充鉴定或者重新鉴定。对于辩护律师的上述申请,人民检察院、人民法院应当及时予以答复。死刑案件复核期间,被告人委托的辩护人提出听取意见要求的,人民法院应当听取意见,并制作笔录附卷。辩护人提出书面意见的,应当附卷。

严禁刑讯逼供获取供述

《意见》强调,公安机关办理死刑案件时,严禁刑讯逼供或者以其他非法方法获取供述。

为确保办理死刑案件质量,《意见》对公安机关提出以下4个方面的具体要求:一是全面、及时收集证据。二是加强证据的保全和固定工作。三是依法讯问犯罪嫌疑人、询问证人。四是全面移送证据材料。

(综合新华社电)

调整或停征利息税  
减少社会分配不公

据新华社北京3月11日电(记者李斌 张晓松)“征收存款利息税并没有达到拉动内需、刺激消费的目的,反而增加了社会分配的不公。”全国政协委员徐锡安建议,调整、停征利息税,或将利息税纳入个人所得税种一并计征,取消单独征收利息税。

“中国人有积蓄的习惯,存款者中大多是中低收入人群。由于利息税固定单一,对这些人的边际效应十分明显,群众反映较大,而这些人恰恰是政策照顾的对象。”徐锡安委员指出,由于长期缺少针对普通百姓的投资理财渠道,加上社会保障体系不完善,社会开支加重,预期消费形势不确定,民众多把银行存款作为积蓄之道。

事实证明,征收利息税不仅起不到拉动消费的作用,反而增加了社会分配的不公。因而,应该调整或停征利息税。

辽宁发生特大透水事故

■22人死亡 9人下落不明 ■国务院作出批示 避免发生同类事故



3月10日20时44分,抚顺矿业集团老虎台矿井下73003号综采工作面在生产过程中突然透水,当班作业人员29人,死亡22人,7人下落不明。灾情发生后,抚顺市地方党政领导和矿业集团公司、煤矿领导立即赶往现场,按照抢险救灾预案,组织搜救工作。

合矿获悉,“3·10”透水事故发生后,该矿已经按照辽宁省委、省政府要求全面停产整顿,并在有关部门的指导下全力开展抢险救援工作。

全面停产整顿  
记者从辽宁省抚顺矿业集团老虎

台矿获悉,“3·10”透水事故发生后,该矿已经按照辽宁省委、省政府要求全面停产整顿,并在有关部门的指导下全力开展抢险救援工作。

国务院高度重视  
国务院领导高度重视抚顺老虎台煤矿透水事故救援工作,国务委员华建敏于3月11日作出批示:核准人数,查明情况,指导救援工作,避免再次发生事故。请辽宁省政府做好善后

工作,加强监督,防止同类事故发生。

调查工作正进行  
国家煤矿安全监察局副局长王树鹤等有关部门领导于11日10时左右抵达抚顺,指导事故抢险救援工作。

目前,抚顺矿业集团和老虎台煤矿已成立了事故抢险小组,正组织人员进行全力抢救。事故善后处理和事故调查工作正在进行中。(综合新华社电)

安倍向“慰安妇”道歉

新华社电 日本首相安倍晋三11日上午在日本NHK电视台的节目中说,他“由衷地”向心灵受到创伤的“慰安妇”表示道歉。安倍在节目中表示,日本政府继承“河野谈话”,这是一贯的立场。前首相小泉纯一郎和桥本龙太郎都给“慰安妇”寄了表示道歉的信函,他的心情也完全没有变化,他“由衷地向当时心灵受到创伤、饱受艰辛的‘慰安妇’表示道歉”。

担心爆发核战争  
以色列人狂建核掩体

据新华社电 英国媒体10日报道,越来越多的以色列人担心中东地区今后会爆发一场核战争,而以色列会成为首当其冲的袭击目标。为此,以色列已有数万户家庭建造牢固的核掩体,保护自身安全。在以色列修建一座家庭核掩体的费用在14万美元至100万美元之间。掩体安装了空气过滤装置和预防饮用水污染的设备,可以保证在掩体中“从容”生活6个月时间。



菲律宾选举委总部着火

3月11日,菲律宾全国选举委员会总部大楼发生火灾,大火持续了近6个小时才被扑灭,火灾原因尚未查明。新华社发

应确定垄断行业  
合理工资标准

据新华社北京3月11日电 “一个电力行业的抄表工年薪达到10万元。”去年出现在互联网上的这则消息,引起社会对垄断行业收入过高的质疑。全国人大代表、天津市委规划建设工委书记沈东海建议,应确定垄断行业合理的收入标准。

沈东海认为,垄断行业的高工资,不是靠劳动和知识获得,而是以垄断利润为前提的,他们的辛苦程度并不比其他行业强多少。

沈东海认为,垄断行业的高工资,不是靠劳动和知识获得,而是以垄断利润为前提的,他们的辛苦程度并不比其他行业强多少。沈东海认为,垄断行业的高工资,不是靠劳动和知识获得,而是以垄断利润为前提的,他们的辛苦程度并不比其他行业强多少。

对农村初中毕业生  
实施2年职业教育

据新华社北京3月11日电(记者郭焕庆)“目前,在全国2亿多35岁以下青年农民中,受过技能培训的只占少数。”全国政协委员赵金城说,“建议根据农村初中毕业生的家庭经济条件、毕业流向等因素,对农村初中毕业生实施2年职业教育。”

上逐年增加,而且素质的要求也越来越高。农民工素质的高低不仅直接影响其本人就业、择业及生活,而且也为其家庭甚至对农村经济发展都会带来一定的影响。

赵金城说,有关部门应考虑在9年义务教育的基础上,在农村地区再增加2年职业技能培训教育,这样将有利于将人口负担转变为人力资源优势。



3月10日,救护车在伊拉克巴格达以南110公里的卡尔巴拉运送踩踏事件中的伤者。当日,什叶派穆斯林在圣城卡尔巴拉参加朝觐仪式时发生踩踏事故,造成1人死亡,11人受伤。新华社发

创新PK 美的空调笑纳行业最高奖

空调争霸 “黄袍加身”——美的“纯净星”摘得2006年度产品创新奖

2006年度家电业科技创新奖近日揭晓,科技创新之典范美的空调众望所归,以其开启白电3C化时代的新品“纯净星”,一举摘得空调行业的产品创新最高奖。中国轻工业联合会副会长杨立、国务院发展研究中心市场所副所长等领导对“纯净星”获奖表示高度的赞赏和热烈的祝贺。无庸讳言,美的的“科技创新”战略再次取得丰硕成果。

作为全国首屈一指的国家级专业从事家用电器科研与开发的机构,中国家用电器研究院的专家学者们对“纯净星”系列作出如此高的评价,可以视为是业界对美的空调技术与创新实力的充分肯定。美的“纯净星”拥有的三大创新技术,已然成为空调空气净化方面的新标杆。空调霸主科技创新的经典之作取得行业至高荣誉,美的实至名归。

美的“纯净星”空调的问世,是室内空气净化最高水准的全新突破,宣告了人们为空调病担忧的日子已经一去不返。

“纯净星”拥有三大美的的自主创新技术,包括:美的“净离子”空气净化系统——利用其表面高密度的电荷吸附能力和开放式的吸附结构,高效过滤室内空气中大量存在的灰尘、花粉、毛屑和污染性的有害气体;美的专利的强力通风换气技术——让“纯净星”还拥有每小时30m³~40m³的超大换气量,排出陈旧空气的同时源源不断地补充新鲜空气,保证室内外空气的流通。

智能自清洁系统——实现了美的“纯净星”自动深层清洁,达到去味节能的功效。此外,美的还将自主创新与国际潮流完美结合,以银离子滤网杀死空气中的细菌,抗菌率高达99.9%,使得“纯净星”革命性地超越了现有市场空调的清洁程度。

根据中国疾病预防控制中心检测的结果表示,美的“纯净星”对室内尘埃的净化率高达90%,让消费者远离健康隐患,重新定义了空调“纯净”的新标杆。 彭华

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66865679 67655217

中原物流信息港

搬家公司: 鸿运 68753311, 68715888, 68761555; 利民 二七区: 68888881, 管城区: 66666611, 中原区: 67111111, 金水区: 63929333, 66515301

绿城 66666655, 63929669, 66667771; 专业搬运钢琴 63688888, 66665666, 63831383, 67273888, 63811118, 65558888, 66212822, 63777777, 66697777, 66818515, 65788888, 66366053, 63730222, 63388888

大川 65651818, 67533555, 66666565, 68766777, 63613366; 交运 63697059, 68880969, 65861118; 绿城 65788888, 搬家 63688888

信息热线: 亲密午夜 1606622 嫂子夜话 1605577 两性夜话 1606677

货运公司: 刊登广告 调度车辆 65022228 龚亚非; 绿城搬家 68686808

启事: 登封市阳城研耐材料有限公司, 注册号 4101851100275, 经股东会全体股东会议决定, 予以注销, 请债权债务人到本公司申报债权债务, 过期不候, 特发布第二次公告。登封市阳城研耐材料有限公司

驾驶培训: 交通技校驾校 63767559 “十佳驾校”第一名诚信示范学校 www.zz-jx.com 63987990

遗失: 郑州市市政设施维修建设有限公司 建筑业企业资质证书副本 A2104041010001-4/1, A2104041010001-4/3 遗失, 特此声明。

郑州市市政设施维修建设有限公司 营业执照副本 郑工商企 4101001102189-2/2 遗失, 特此声明。

会堂影城: 《别拿自己不当干部》著名笑星冯巩自编自导自演 英国空战巨片《空战英豪》 香港大片《门徒》 主演: 刘德华 美国惊悚大片《乱战》 活动: ①学生凭证优惠10元 ②天天半价厅 ③周二特价日 地址: 花园路1号 电话: 65907822 65952575

汽车租赁: 瀚辉汽车租赁别克商务系列 63882505; 机票速订: 大洋航空国内国际机票 66922222

起名改名: 起名改名大学路店 68871086; 房产房产: 郑州海洋不动产 66666696